



开局就是决战 起步就要加速

通城大干实干赢得开门红



本报讯 特约记者刘建平、通讯员胡德俊、闻雯雯报道:4月26日,通城县坪山高新区产业孵化园里,湖北通城新材料有限公司生产现场,30多台工程机械马力十足,工人们全员上阵为新订单忙碌。这是通城县产业孵化园里的生产镜头之一。



吸纳残疾人就业

28日,通城县湖北大阳电线电缆车间,员工们在组装电器配件线。

该公司主营生产装配电线电缆、电器配件线,专营生产铜杆、铜线等产品。在不断实现企业经济效益的同时,积极承担社会责任,吸纳、安排30余名残疾人就业,被评为“湖北省残疾人就业示范基地”称号。

特约记者 刘建平
通讯员 杜文辉 摄



通城力推乡镇污水处理全覆盖

本报讯 通讯员郑晨、熊皓报道:4月24日,塘湖污水处理厂施工现场,挖掘机长臂挖土方,工人们开劲十足抢工期。

据悉,塘湖镇污水处理厂位于塘湖社区一组,项目占地面积近6000平方米、总投资2000万元,日处理污水800

吨。该项目将覆盖塘湖集镇及周边村组近2万人口。塘湖镇污水处理厂由启迪桑德环境资源股份有限公司负责投资建设,计划今年年底建成并投入使用。

该县共规划建设7个乡镇污水处理厂,其中麦市、塘湖、关刀、大坪、马港5

个乡镇各建一个污水处理厂,石南和北港合建一个污水处理厂(建在石南镇寨公村),沙堆和四庄合建一个污水处理厂(建在沙堆镇沙堆村),五里镇生活污水接入县城污水管网进行处理,最终形成设施完善、管网配套、在线监测、动态

稳定的乡镇生活污水治理体系。全县日处理生活污水设计规模5300吨,新建污水收集管网长133.66公里,项目工程总投资25623.27万元,其中乡镇污水处理厂建设投资6011.35万元,管网投资为19611.92万元。

通城拆除非法采砂点18处

本报讯 通讯员何检明报道:近日,通城县水利局联合有关乡镇和部门,组织执法人员400余人,部署多支执法队伍前往沙堆、五里、大坪、北港、马港等地,对非法采砂场和洗砂点进行全面整顿。

今年来,该县大力整治非法采砂乱象,通过动员和部署,对非法占用河道采砂、洗砂的砂场,组织挖掘机将所有

采砂设备和平台进行拆除捣毁。据悉,此次联合执法行动共拆除、捣毁非法采砂、洗砂点18处,严厉打击了各类非法采砂行为,有效维护安全生产法制秩序,保护了青山绿水和人居环境。下一步,该县将强化源头管控,进一步加大巡查打击力度,防止反弹,保障河道防洪安全,保护河流生态环境。

通城依法关停肉联屠宰场

本报讯 通讯员吴刚报道:4月20日,通城县畜牧兽医局联合环保、食药监、商务局等部门对县内联屠宰场依法依规进行关停。

据了解,该县肉联定点屠宰场于2014年从石南牌合搬迁至原县肉联厂内,该屠宰场位于居民密集区,面积狭小,卫生条件差,设施设备不完善,污水废弃物处理不到位,屠宰过程

中血水污水直排至阴山河,对阴山河水质和周围空气质量造成严重影响。

4月18日,相关部门接县委办公室相关督办通知,高度重视,召开前期工作协调会,收回县肉联屠宰场租赁场所,严禁在该场所进行屠宰行为,申请依法吊销屠宰许可证。并从4月20日起不派驻检疫人员进场检验检疫,对肉联屠宰场污染行为依法进行查处。

同时,该县畜牧兽医局组织11个乡镇屠宰场(点)的业主和城区肉品经营业主召开专题会议,严格规范加强管理。并重新确立县城肉品供应点,进一步加强监管,保障城区肉品市场供应

和食品安全。

县畜牧兽医局局长熊金国表示,

为了保证全县屠宰场环境问题,

下一步将对全县11个屠宰场进行检查,

有违法行为或者环保不合格的将进行严肃处理。

环保督察整改 通城在行动



4·23世界读书日暨“全民阅读 书香通城”活动启动后,通城县隽水寄宿中学学生在图书室读书。通讯员 黎伟 摄

本报讯 通讯员闻雯雯报道:4月23日,由中共通城县委宣传部、通城县全民阅读领导小组办公室、通城县文体广新局、通城县教育局、通城广播电视台联合举办的全县4·23世界图书日暨“全民阅读 书香通城”在隽水小学举行。

活动形式多样,内容丰富,亲子阅读节目《家风》、舞台情景剧《尼克代表我》、诵读节目《可爱的中国》等,给师生带来精彩的视觉享受,同时让大家感受到读书的魅力,培养大家读书、爱书、用书的兴趣,全面提高师生阅读意识,构建学校

阅读文化,打造“书香校园”。

此次活动以“世界读书日”为契机,主动将全民阅读活动的触角延伸到基层,倡导全民阅读,努力把“全民阅读 书香通城”培育为具有地方特色的知名阅读活动品牌。

通城启动“全民阅读 书香通城”活动
培育地方阅读活动品牌

通城组建3个专班

督查精准扶贫工作作风

本报讯 通讯员廖小玲、毛瑜报道:“你知道包保干部是谁吗?到你家来走访过几次?采取了哪些帮扶措施?”“你知道你是哪一年纳入贫困户,哪一年脱贫的吗?”“请把你的扶贫手册拿给我看看……”

4月17至18日,县纪委监委组成联合督查专班,对全县11个乡镇23个村进行了精准扶贫工作作风检查。

据悉,该县成立3个督查专班,每个专班明确责任领导、督查单位和工作措施,采取现场检查、随机抽查、入户调查、电话抽查、位置共享等方式,主要对驻村帮扶工作制度落实情况、台账资料、政策落实和监管责任落实等情况进行专项督查。

该县对本次督查中发现的部分驻村干部存在脱贫攻坚政治责任意识不强,精准扶贫工作不深入、不细致,指导不力等问题进行了通报,给予诫勉谈话4人,批评教育12人,通报批评27人。

据悉,该县将建立“一月一督查、一月一总结、一月一通报、一月一约谈、一月一整改”的扶贫工作作风督查工作机制,实行交叉督查,对全县所有部门、乡镇、村实行督查全覆盖。

通城招工与精准扶贫相结合
搭建本土就业平台

本报讯 通讯员小闫报道:“卢大娘,可以让您儿子到县城务工,待遇不错离家还近,照顾您也方便。”近日,四庄乡清水村“第一书记”魏建华走访贫困户时说。

16日,通城县将全县民营企业用工招聘任务分解到各乡镇,并由各乡镇组织落实部分富余劳动力到相关企业就业。各乡镇组织工作专班,到各村上门宣传,一对一分解落实工作任务,并结合精准扶贫工作,动员群众到本县企业就业。县人社局公共就业部门跟踪统计,严格实行一日一统计,并与企业做好对接,确保转移一个就业一个;相关企业提供适当岗位,改善工作生活条件,确保务工人员进得来、留得住。

同时,该县利用“五一”假期亲友返乡之际,抓住招工宣传的大好时机,按照企业用工需求,想方设法弥补企业用工短板;创新举措,把招工与精准扶贫结合起来,通过提供社会化服务,以就业来助扶贫,把贫困户的劳动力解放出来。

通城棚户区改造正式启动
群众即将告别旧屋窄巷

本报讯 通讯员彭鹏报道:4月19日,在一片轰鸣声中,通城一瓷厂职工宿舍1号楼轰然倒塌。通城也由此拉开2018年棚户区拆迁的序幕。

当天,该县“两违”整治办、国土、公安、隽水镇、城管执法、住建、房管等多单位参与,集中人力,组织对县原一瓷厂职工宿舍1、2、3号3栋危旧公房及附属设施进行拆除。

据了解,2016年通城县正式启动棚户区改造项目,2017年还被纳入利民惠民的十大实事之一。2017年1月份,湘汉片棚户区改造项目正式启动,一瓷厂职工宿舍楼位列其中,征收安置工作正有条不紊地进行,12月份征收补偿到位,127户居民有望实现自己的新居梦。

近两年来,通城县县委县政府把棚户区改造作为改善民生民计的重点项目,举全县之力帮助群众告别旧屋窄巷,打造宜居家园。通过棚改,城市面貌焕然一新,也因此圆了不少居民的新居梦。

通城启动新一轮巡察工作

紧盯涉黑涉恶腐败问题

本报讯 通讯员胡卫刚报道:近日,通城县召开2018年巡察工作动员部署会,启动新一轮巡察工作。本轮巡察将党员干部涉黑涉恶腐败问题纳入巡察内容。

该县明确3个巡察组授权名单及任务分工,分两轮开展今年巡察工作,对3个乡镇、14家县直单位党组织开展常规巡察,并配合市委做好2018年精准扶贫工作、农村基层党组织建设专项巡察和公安系统交叉巡察。

巡察重点查找党员干部和其他行使公权力的公职人员采取暴力、威胁等手段把持基层政权、垄断农村资源等群众身边的涉黑涉恶腐败问题,放纵、包庇扫黑除恶专项斗争中列明重点打击的黑恶势力和收受贿赂或在黑恶势力设立的公司、企业入股分红、徇私舞弊等充当“保护伞”问题,各级党委政府、相关职能部门及其工作人员在扫黑除恶专项斗争中不作为、慢作为,乱作为及为形式主义、官僚主义等问题。

“要加大对涉黑涉恶腐败、充当‘保护伞’等问题的巡察力度,着力发现问题、解决问题,为全县打赢扫黑除恶专项斗争提供坚强纪律保障。”该县县委常委、县纪委书记、县监委主任、县巡察工作领导小组组长陈新日表示。

县国地税联合举办培训班

营造良好税收环境

本报讯 通讯员付婧烨、罗颖报道:“这次培训对纳税人和我们税务干部来说,都是一次很好的学习机会。接下来我们将通过更加丰富多彩的活动,并持续通过税企QQ群、微信群等途径,进一步加大税收新政策的解读和宣讲力度,让企业更好地了解政策信息,更多享受到税收优惠。”通城县地税局政策法规科吴芳说。

4月18日,通城县国税局、地税局联合举办税收业务知识培训班,特邀市国税局、地税局业务专家,围绕当前纳税人非常关注的增值税、企业所得税、个人所得税以及环境保护税等几大税种进行详细宣讲。

此次活动旨在通过税法宣讲,增强全社会依法诚信纳税意识,提高税法遵从度,倡导依法治税和诚信纳税的社会风气,为加快实现该县经济社会发展和全面建设小康、生态、平安、健康、活力新通城创造良好的税收环境。

通城启动“全民阅读 书香通城”活动